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Maak al je bestaande verlichting dimbaar op afstand! Deze zeer compacte leddimmer is heel eenvoudig weg te werken achter bijvoorbeeld een plafondkap en maakt het mogelijk je lamp te bedienen met een afstandsbediening, draadloze wandschakelaar, dimmer of zelfs app van KlikAanKlikUit. De bestaande wandschakelaars blijven gewoon functioneel zodat je én met de bestaande schakelaar én draadloos kunt bedienen.
  
· Geschikt voor alle soorten dimbare verlichting  
· Bestaande wandschakelaars blijven functioneel  
· Werkt ook in een bestaande hotelschakeling (bijvoorbeeld boven en onderaan een trap)  
· Keuze tussen twee specifieke dim-modi (fase-aan- en afsnijding), zodat deze elke dimbare lamp mooi kan dimmen.  
· Compact ontwerp; eenvoudig ‘onzichtbaar’ te monteren in het plafond of aansluitdoos  
· Dimgeheugen: onthoudt de laatste dimstand  
· Hoge prestaties; dimt LED van 3-50 Watt, halogeen verlichting tot 250W  
· Combineer met alle zenders uit het assortiment, bijvoorbeeld de AWST-9000 draadloze wandschakelaar, om eenvoudige een hotelschakeling kunt maken  
· Combineer met het Internet Control Station om de dimmer te bedienen én te automatiseren met je smartphone.

Maak je verlichting dimbaar op afstand
De hanglamp boven de eettafel of de plafonniere in je thuiskantoor: wat voor lamp je ook hebt, met de inbouwdimmer ACM-250 maak je hem in een handomdraai dimbaar op afstand. Installeer de dimmer achter de plafondkap (of plafonniere) en gebruik een zender naar keuze om je lamp te bedienen en te dimmen.

Optimale prestaties
Voorkom knipperende en flikkerende lampen bij het dimmen dankzij keuze tussen twee verschillende dimmodi. Zo selecteer je de modus die het beste past bij jouw dimbare lampen, voor optimale dimprestaties.

Ook maakt de ACM-250 gebruik van dimgeheugen, zodat altijd de laatste dimstand onthouden wordt.

Bedien op jouw manier! 
De inbouw leddimmer is te bedienen met elke KlikAanKlikUit-zender*, zoals de afstandsbediening AYCT-202 of draadloze draaiknop AWRT-1000. Of verbind de dimmer met de gratis KlikAanKlikUit app (via het Internet Control Station) en bedien je lampen met je smartphone, zelfs als je zelf niet thuis bent.

*uitgezonderd ZYCT-202

Behoud je bestaande wandschakelaars
We begrijpen dat je je bestaande wandschakelaars liever laat hangen. Bij gebruik van de ACM-250 blijven je bestaande 230V wandschakelaars gewoon hun werk doen. Je kan je lampen dus nog steeds aan- en uitzetten met de wandschakelaars.

Dankzij het compacte ontwerp installeer je de inbouwdimmer heel eenvoudig in een plafonddoos. Je kunt zelfs maximaal twee bestaande wandschakelaars aansluiten, zoals boven/onderaan een trap.

Breid je slimme systeem eenvoudig uit.
Met KlikAanKlikUit zijn de mogelijkheden (bijna) eindeloos. Wil je meerdere zenders koppelen aan de ACM-250 inbouwdimmer? Geen probleem. Combineer bijvoorbeeld een draadloze draaiknop met een afstandsbediening. Ook bij gebruik van meerdere zenders onthoudt de dimmer de laatst ingestelde stand.

Van slimme oplossingen naar een Smart Home
Met het Internet Control Station leg je de basis voor je slimme huis (en tuin). Koppel al je KlikAanKlikUit-producten aan het Internet Control Station en bedien alles – van verlichting tot elektrische gordijnen – met je smartphone of tablet. Of stel naar wens timers, regels en scènes in om jouw systeem volledig te automatiseren. Zo gaat de (tuin)verlichting bijvoorbeeld ’s avonds aan als je op vakantie bent en wordt de cv-ketel uitgeschakeld als de CO-melder een koolmonoxide lek ontdekt.
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